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DYHKLUMA y=arcsinx U ee Ck Ba
-
1. D(y)=1=1,1I
2. E(y)=1[-m/2;1/2]
3. arcsin|(-x) =/- arcsin X — ¢pyHKUUS
HeYyemHas.
4. | @yHKUus so3pacmaem Ha [-1; 1].
). | DYHKUUSA HENPepPbIBHA.
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OyHKLUNG y= OSX U €€ CBOUCT
4

1. D(y) =11 1I

2. E(y)=10; m].

3. DYHKUUA He Aeriaemcs HU YemHoU, HU

He4demHod.
4. | ©QyHkuus ybbieaem Ha [-1; 1].
). | DYHKUUSA HENPepPbIBHA.
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OyHKLNG y=arctgx 1 ee CBOUCTE
e
1.7 D(y) = (1 =5 *+%).
AJ?. E(y) = (-r1/2; 11/2)
arctg (-x) = + arctg x — (OyHKUUS HeYemHas.
], @QyHKUus o3pacmaem Ha (- «; +x).
5. PyHKUUS HernpepbisHa.
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KUUA He A8IM4enicC U 4YemHo

=

KUUS HermpepbIeHa.




